



గురువారం
10 అక్టోబరు
2024
పేజీలు 8

- అందని ద్రాక్షలా
మాలిన ఇసుక
- పేరుకే ఉచిత ఇసుక..
కాసులు కట్టినా
దొరకని వైనం
- పేరుకే ఆన్లైన్..
జరిగేదంతా ఆఫ్ లైన్
- పలుకుబడి..
పైసలుంటేనే ఇసుక
- నిద్రావస్థలో సంబంధిత
అధికారులు

ఇసుక బంగారమాయే..

ఉచిత ఇసుక తుస్సుమంది.. గత ప్రభుత్వం వర్షాకాలం అవసరాలకు నిల్వ ఉంచిన ఇసుక డంపులను ఖాళీ చేసిన కూటమి ప్రభుత్వం.. ఆ తర్వాత చేతులెత్తేసింది.. దీంతో ఇసుక లభ్యం కాక పలు భవనాల నిర్మాణాలు నిలిచిపోయాయి.. ఈ రంగంపై ఆధారపడి బతుకుతున్న వివిధ రంగాల కార్మికులకు పూట గడవడమే కష్టంగా మారింది.. సామాన్యులకు అందుబాటులో లేని ఇసుక.. పెద్దవారికి మాత్రం పుష్కలంగా లభ్యమవుతోంది.. ప్రభుత్వం ఏర్పడి నాలుగు నెలలు దాటినా ఇంతవరకు సమగ్ర విధానం రూపొందించ లేకపోవడంతో.. సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.. ప్రభుత్వం వెంటనే ఇసుక అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాల ప్రజలు కోరుతున్నారు..

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా బ్యారో, నేటి దినపత్రిక సూర్య నిర్మాణరంగంలో అత్యంత ప్రధాన భూమిక పోషించే ముడి పదార్థం.. దీంతోనే అనేక రంగాలు ముడిపడి ఉంటాయి.. అటు నిర్మాణంతో పాటు కార్మిక కర్షక సామాన్యులకు సైతం జీవనాధారం ఈ ఇసుక.. ఈ ఇసుకే ఇప్పుడు అత్యధిక డిమాండ్ అయిపోయింది.. అది ఏ స్థాయిలో అంటే.. ఇసుకే బంగారమవు తుండా అన్నంత స్థాయిలో.. ఓ వైపు ప్రభుత్వం ఇసుక ఉచిత పాలసీని ప్రవేశపెట్టినా.. ఇసుకే బంగారం అయిపోయింది. ఇసుక దొరక్క భవన నిర్మాణ రంగాలు వాటి అనుబంధ విభాగాలు అల్లాడి పోతున్నాయి. ఆయా రంగాలపై ఆధారపడ్డ కార్మికులు కుటుంబాలతో సహా అలమటిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వాలు

మిగతా 3లో..



అమరావతి రైతులకు అండగా నిలిచిన న్యాయవాది లక్ష్మీ నారాయణ

శాసన సభ్యులు పత్తిపాటి పుల్లారావు, ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : అమరావతి రాజధాని కోసం భూములు ఇచ్చిన రైతుల కోసం హై కోర్టు న్యాయవాది బీ లక్ష్మీ నారాయణ అవిశ్రాంతంగా కృషి చేసి వారికి అండగా నిలిచారని శాసన సభ్యులు పత్తిపాటి పుల్లారావు అన్నారు. స్థానిక లక్ష్మీ పురంలో బుధవారం లక్ష్మీ నారాయణ కార్యాలయ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ హై కోర్టు న్యాయవాదిగా లక్ష్మీ నారాయణ నిరంతరం సామాన్యుల న్యాయం కోసం పోరాడుతున్నట్లు చెప్పారు. అమరావతి రైతుల ప్రతి కష్టంలో ఆయన భరోసా ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వాన్ని ఇరకాటంలో పెట్టేలా అనేక పిటిషన్స్ వేశారని తెలిపారు. శాసన సభ్యులు ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర మాట్లాడుతూ న్యాయ సహాయం కోసం వచ్చే వారి కోసం కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించడం అభినందించాల్సిన విషయమన్నారు. అమరావతి రైతుల పక్షం వహించి గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యాన్ని హై కోర్టులో బలంగా వాదనలు

వినిపించారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని రకాలుగా అమరావతి రైతులను ఇబ్బందుల పాలు చేసినా అందరికీ వెన్నుదన్నుగా నిలిచారని వెల్లడించారు. సీ ఆర్ డీ ఏ రద్దు, రాజధానిలో పేదలకు ఇళ్ల పట్టణ మంజూరు పేరుతో ప్రభుత్వం ఆడిన నాటకాన్ని కోర్టులో బహిష్కారం చేసి రాజధాని కోసం భూములు ఇచ్చిన రైతులకు అండగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు. న్యాయవాది లక్ష్మీ నారాయణ మాట్లాడుతూ న్యాయం వైపు నిలబడడమే తన లక్ష్యం అన్నారు. గత ప్రభుత్వం అమరావతి రైతులకు చేసిన అన్యాయాన్ని హైకోర్టు లో ప్రశ్నించానని తెలిపారు. ఈ విషయంలో అధికార పక్షం ఒత్తిళ్లను లెక్క చేయకుండా ప్రభుత్వాన్ని బోనులో నిలబెట్టినట్లు చెప్పారు. అమరావతి రైతులకు న్యాయం కోసం చివరి వరకు అండగా ఉండి పోరాడినట్లు వెల్లడించారు. నాయకులు చుక్కపల్లి రమేష్, న్యాయవాదులు ఇతర రాజకీయ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

వేరేది సాయంపై నీలి మీడియా ఫేక్ ప్రచారం

- రూ..203 కోట్ల సాయంలో
రూ.534 కోట్లు
దోచుకున్నారంటూ దుష్ప్రచారం
- అబద్ధాలు చెప్పడంలో రావెప్పరూ
జగన్ రెడ్డికి సాటి
- మన్నవ మోహనకృష్ణ



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య : విజయవాడ వరద సాయంపై వైసీపీ నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అతని ముఠా, నీలి మీడియా చేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి మన్నవ మోహనకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. వరద బాధితులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొత్తంగా రూ.203 కోట్ల మేర సాయం చేస్తే అందులో రూ.534 కోట్ల దోపిడి జరిగిందని జగన్ రెడ్డి అతని ముఠా తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తూ ప్రజల్ని పక్కదారి పట్టించే ప్రయత్నం చేయడం దారుణమన్నారు. వరద సాయంపై వైసీపీ చర్చకు రాలాని మోహనకృష్ణ సవాల్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం గుంటూరులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మోహనకృష్ణ మాట్లాడుతూ... “సప్తపోయిన కుటుంబాలకు జిల్లా యంత్రాంగం ద్వారా ఖర్చు చేసిన మొత్తం వరద సాయం విలువ రూ.139.75 కోట్లు... సివిల్ సప్లయ్ వారు అదనంగా రూ.63.60 కోట్ల విలువైన బియ్యం, నిత్యావసరాలు పంపిణీ చేశారు. మొత్తంగా కలిపి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.203.3 వరదసాయంగా ఖర్చు చేయడం జరిగింది. కానీ వైసీపీ నీలిమీడియా పత్రికలో మాత్రం రూ.534 కోట్లు బొక్కేశారంటూ విష ప్రచారం చేస్తుంది. ఫుడ్ ప్యాకెట్ల కోసం రూ.57.45 కోట్లు ఖర్చు చేయడం జరిగింది. ఒక్కొక్క ప్యాకెట్టు రూ.50 చొప్పున 1,14,90,410 ప్యాకెట్లకు ప్రభుత్వం చెల్లించింది. అయితే తప్పుడు పత్రిక సాక్షిలో రూ.368 కోట్లు అని రోత రాతలు రాశారు. తాగునీటి బాటిళ్ల కోసం 500 ఎంఎల్ బాటిల్స్ 80 లక్షలు సరఫరా చేశాం.. ఒక్కొక్క బాటిల్ రూ.7 చొప్పున రూ.5.60 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు. లీటర్

మిగతా 3లో..

